
Tatecký plátek

č. 1/2025

Slovo starostky
Vážení spoluobčané,

držíte v rukou historicky první číslo Tateckého plátku, které nenímýmdítětem. A víte co?
Strašně se na něj těším! Jaké to asi bude, až si doma uvařímkafíčko, pohodlně se usadím

a začtu se? Možná uvidím naše krásné Tatce trochu jinýma očima.

Je to pro mě i trochu symbolický okamžik. Venku záříslunečné jaro, příroda se probouzí,

všechno pučí a zelená. A tak jako příroda, i náš ”nový" Tatecký plátek dostává šanci na

novýživot.

Ráda bych popřála Katce Kalivodové, aby ji nikdy neopustil její elán a nadšení pro tvorbu,

a aby měla stále otevřené oči pro novátémata, která nám mohou přinést zajímavé články.

Přeji nám všem, aťsi můžemeužívat slunečné dny a Plátku aťse daří!

S úctou

Blanka Řezáčová,starostka obce

Střípky z obce, aneb co občany (ne)zajímá

Parkovánívozidel

Řečenoslovy klasika: „Rozmohl se nám
tady takový nešvar....”

Při procházení obcí si nelze nevšimnout
aut místy zaparkovaných na chodnících.

Chodník, z povahy názvu a věci, má
sloužit k chůzi. Mohlo by se zdát, žetakto
odstavené vozidlo není problém po

chodníku obejít. Pro jednoho pěšího
chodce to skutečně nemusí být
neřešitelný problém. Je však třeba mít na

mysli, že zaparkovaný vůz musí obejít
také rodiče s kočárkem, kteří nezřídka

TATCEJsme!

mají s sebou ještě i další malé dítě či děti,

nebo občané se sníženou schopností
orientace a pohybu, kteří jsou nějakým
způsobem v pohybu omezeni.

Řidiči, prosíme, budte k chodcům
ohleduplnější a neodstavujte svá vozidla

na chodnících.

Děkujeme.
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Vybudování cyklostezky

Jak jste se mohli dočíst již v prosincovém
čísle nebo spatřit na přilehlých polích,

příprava na stavbu cyklostezky k vlakové
zastávce pokračuje. Nyní probíhá fáze

stavebního řízenía Obecní úřad Tatce se
chystá podat žádost o dotaci z dotačního

Státníhotitulu
infrastruktury.

fondu dopravní

Jakmile budeme mít další informace,

určitě Vám je nezatajíme!

Oprava Památníku padlým v 1. a 2. světové válce

Památník byl postaven v roce 1920 na

památku obětí 1. světové války. Posléze

padlýcho jménabyl doplněn

Ohnuté zábradlí

Náhrada za ohnuté zábradlí u „myší díry”

již stojí. Kobyle sťaté za tento prohřešek

při masopustu to sice život nevrátí, zato

tatečtí občané nápravu jistě ocení.

Doufejme, že bude sloužit o něco..........
..........o hodně déle nežto předcházející.

za 2. světové války a o jméno účastníka

občanské války ve Španělsku. Celkově

tak připomíná jména 26 občanů - obětí
válek.

Na stavu památníku se podepsal zub

času. Proto v lednu 2025 podala obec

žádost o dotaci z dotačního titulu
Ministerstva obrany na jeho kompletní

opravu. Náklady byly vyčísleny na cca
320 tisíc Kč.

O rozhodnutí Ministerstva obrany

a dalším postupu při opravě přineseme

informaci v některém z příštích čísel.
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Otevření dětského hřiště

Po zimní přestávce se konečně otevřelo

naše dětské hřiště U Statku. A co víc,
okamžitě se zaplnilo dětmi, které si
užívaly každou chvilku na nových
atrakcích. Radost a nadšení, které děti
projevovaly, nám jasně ukázaly, jak velký
smysl tento projekt měl.

Jednosměrka v ulici Podedvorem

Ulice Podedvorem se stane v průběhu

dubna 2025 jednosměrně průjezdnou
Pro cyklisty zůstanepro vozidla.

průjezdná obousměrně. Dopravní značky
jsou již v obou směrech nainstalované,
během pár dnů přibyde na vozovce
obousměrný pruh pro cyklisty.

Prosíme, dbejte zvýšenépozornosti při

pohybu v této ulici. O jednosměrném

provozu vydal Rozhodnutí odbor dopravy

TATCEJsme!

Hřiště vzniklo díky finanční podpoře
Středočeského kraje, který nám poskytl
dotaci ve výši 653 tisíc korun, což
odpovídá částce 1000 Kč na každého
trvale žijícího občana v obci v roce 2021

Dalších 50 tisíc korun přispěl Spolek Pro
Tatce, jehož členové každoročně pořádají
kulturní a společenské akce a výtěžek
z těchto akcí věnovali na tento krásný
projekt. Této štědré podpory si velmi

vážímea děkujeme za ni.

A protože si chceme tuto chvíli ještě více
užít, připravujeme na středu 16. dubna
od 15 hodin slavnostní otevření hřiště.
Těšit se můžete na pestrý program pro
děti, navštíví nás Tlapková patrola

a každé dítě dostane zmrzlinu!

Na akci se chystá i Spolek Pro Tatce, který
vám představí další akce, které pro vás
připravují na letošní rok. Určitě se máte
na co těšit!

Přijdte, těšíme se na vás!

Blanka Řezáčová,starostka

v Kolíně na základě žádosti obce Tatce
a podle návrhu řešení firmy SEDOZ (viz
obrázek níže).

Doufáme, že opatření přispěje ke

zklidnění situace před obecním úřadem
a hospodou a celé prostranství bude
bezpečnější především pro pohyb dětí.

Děkujeme za pochopení!

Blanka Řezáčová,starostka obce
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atce - navržené značen

zo 12 t

Průměrná MK - 4,00 m

navržené značení

stávající značeni

SEDOZ

Základní škola a mateřská škola Tatce

zápłs DO ZÁKLADNÍ
ŠKOLY

9. DUBNA 2025 OD 13:30
S SEBOU: RODNÝ usT DÍTĚTE, OBČANSKÝ PRŮKAZ, VYPLNĚNOU

ŽÁDOST O PŘI.ETÍ K POVRNÉ ŠKOLNÍDOCHÁZCE

V üADË ODKLADU ŠKOLNÍDOCHÁZKY X ŽÁDOSTI
DOLOŽTE POTVRZENÍ Z PPP A DOPORUČENÍPEDIATRA

NABÉE RODXNÉ PROSTŘEDÍRDIVDUÁLNÍ PŘÍSTUP KE XAŽDÉW

DtTËTLMODERNÍ VÝUKOVÉ PROSTŘEDÍ

TĚŠÍMESE NA VŠECHNYDĚTI

dpus DO MATEitSdQ
ŠKOLYTATCE

13.5.2025 od 15 hod do 17 hod
třída II. šikulové

Rodiče si přinesou k zápisu: rodné list ditěte, doklad
totožnosti a vyplněnou Žádost O přijeť.

Nabizime: individuálnipřistup, rodinné prostředí,
zájmové aktivity, zaměřeni na ekologickou výchovu,

projektové vzděláváni.

Přednostně budou přijímány děti z
obce Tatce nebo ze spádové obce.

Pro rok 202512026 máme pouze
omezenýpočet volných míst.

Formulář "Ž ádost o přijeti•• najdetena
www.zstatce.cz pod záložkou:
Mateřská Škola Zápis do MŠ.

Jsme! TATCE



Jak se lze dočíst na internetových
stránkách, budova Základní školy

a mateřské škola Tatce stojí na kraji obce.

To však v žádném případě neznamená, že
na okraji se ocitají její aktivity.

Děti navštěvující jak mateřskou, tak
základní školu jsou pravidelnými aktéry

řady společenských a kulturních akcí,

jako bylo například jejich vystoupení
zahajující masopust v únoru letošního
roku.

Spolková činnost

Odměnou za jejich aktivity jim bylo

uspořádání tradičního karnevalu,
tentokrát ve westernovém duchu.
Fotografie si můžete prohlédnout na FB

profilu školy.

Bylo evidentní, žese bavily nejen děti, ale

i paní učitelky.

Další akce pořádané školou jsou
uvedeny níže v souhrnném přehledu

plánovaných akcí.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Tatce

Mladí hasiči

Mladí tatečtí hasiči prokázali své
znalosti, když se v březnu zúčastnili
uzlovací soutěže ve Slovči. V kategorii
jednotlivci mladší získali 5., 6. a 10.

místo. Dále 9 z nich úspěšně získalo

odznak odbornosti. To znamená, že je
mezi nimi navíc I preventista junior, 3

preventisté, 2 strojníci, 2 kronikáři a 1

cvičitel. Za to jim právem náleží obrovská
gratulace.

A v dubnu před nimi stojí další výzva, a to

štafety.

Jsme! TATCE

Upozornění

Vážení přátelé,
pokud jste byli zvyklí na svých zahradách
pálit čerstvě shrabané listí, trávu a další

biomasu, upozorňujeme, že k 1. březnu
2025 vešla v platnost novela Zákona o

ochraně ovzduší a ta tuto činnost
zakazuje pod hrozbou pokuty až do výše
25 000 Kč. Suchý neznečištěný či jinak

nekontaminovaný rostlinný materiál pálit

lze i nadále.

Pálení navlhlé trávy, které bylo spíše jejím
doutnáním a bylo doprovázeno hustým
štiplavým kouřem, je úplně zakázáno.

Nejedná se totiž o dokonalé spalování.
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Spolek Pro Tatce

PRO 7,

09

Spolek Pro Tatce má novélogo.

Masopust 2025

O spolkových aktivitách se můžete

dozvědět více, pokud navštívíte jeho FB

profil:
https;//www,facebookĽcom/Sp01ekProTatce

Masopust je období před čtyřicetidenním velikonočním
půstem. Masopustní zvyky mají zřejmě původ

v předkřesťanských slovanských oslavách konce zimy.

Masopust samotný pak představoval období hodování
a veselí mezi dvěma postními dobami. Během něj
probíhaly taneční zábavy, zabijačky a také svatby.

Vrcholí posledním čtvrtkem tohoto období, zvaným
Tučný čtvrtek, který býval spojený se zabijačkou

a hostinou. Označení tohoto dne souviselo s pověrou,že
lidé by v tento den měli hodně jíst a pít, aby měli sílu

na následující rok. Součástí oslav bývá obřadní průvod

masek vesnicí v doprovodu muziky. Mezi obvyklé masky
patří medvěd, kůň, bába s nůší, žid, turek či cikánka.

Masopustní tradice v Tatcích byla díky

úsilí několika nadšenců obnovena v roce
2014. Od té doby se stala vítaným
zpestřením zimního období i další

k setkávání. Letošnípříležitostí

masopust se těšil jak přízni počasí, tak

početné účasti masek i tateckých
občanů.

Na masopustní průvod čekalo v obci

celkem 11 zastavení, která kromě již

tradičních masek zpestřila Helena on

tour. Nechybělo ani vystoupení dětí ze
základní a mateřské školy, ani tanec

s medvědem a porážení kobyly, která

TATCEJsme!

byla odsouzena mj. za jarní mrazy, za
povodně v září.... i za to ohnuté zábradlí
u „myší díry”.

V Hospůdce Na novém místě na všechny
čekalo bohaté občerstvení v podobě

výborné zabijačkové polévky a čerstvých
jelítek, jitrnic a jiných zabíjačkových

dobrot. Zábava za doprovodu dechoffky
i reprodukované hudby se protáhla do
opravdu pozdních nočních hodin.

„Jémine, dómine, masopust pomine.
Jémine, dómine, masopust pryč.”

Ale za rok bude zase, takže se můžeme
všichni těšit na 7. února 2026.
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Zájemci o zastavení masopustního
průvodu v roce 2026 se mohou již nyní
přihlásit prostřednictvím členů spolku

nebo na spolkovém FB.

Kdo neměl možnost se zúčastnit přímo,

může si atmosféru vychutnat alespoň

při prohlídce pořízených fotografií.

Několik jich najdete pod článkem,

ostatní na spolkovém nebo obecním FB
profilu.

Jsme! TATCE



Tritatlon

LON
31. května 2025

Sousedské posezení pod lípou

Souse e
posezen
odlí ou

31. května 2025
Jsme rádi, že sousedská posezení se

v minulém období těšila velké oblibě.
Další, v pořadí již čtvrté, pro vás
připravujeme na 31. května 2025.

Abychom navázali na tradici tzv. na
druhou, rozhodli jsme se tentokrát
uspořádat posezení na návsi pod
Památnou lípou svobody.

Jsme! TATCE

Pro všechny velké i malé příznivce sportu

a zábavy, jak účastníky, tak fandící

diváky, se dává ve známost, že sportovní
odpoledne s názvemTRITATLON se opět
uskuteční, a to dne 31. května 2025.

Start i cíl bude letos nověv centru obce
u Památné lípy svobody. Trasy budou

včas a řádně vyznačeny. Účastníkům

plavecké disciplíny můžete fandit na

koupališti, které bude před konáním

závodu vyčištěno.

Registrace účastníků proběhne na místě

závodu. podrobnějšíprostartu

informace o čase konání a plánovaném
průběhu akce sledujte sociální sítě.

Stojí za to připomenout, že Památná lípa

svobody je od 25. července 1978
považována za památní a pamětní, tzv.

memoriální strom. Byla zasazena
v květnu 1919. To znamená, že náves
zdobí již více než 105 let, a na její
zasazení si tak již nikdo ze stávajících

nepamatuje. To ovšemobyvatel

neznamená, že si nelze vytvořit nové
vzpomínky právě z posezení pod ní.

Proč tradice na druhou? Tradičním

sousedským posezením chceme
navázat na to, že náves byla odedávna
a tradičně považována za přirozené

centrum setkávání. Kolem ní se zpravidla

nacházely první domy, jakož i například
hostinec. Na návsi bývala obecní studna,
takže jít pro vodu mnohdy znamenalo též

krátké rozptýlení a díky „absenci
internetu” skýtalo možnost probrat
žhavé novinky. Náves bývala osazena
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lavičkami, aby výměnanovinek mohla
probíhat co možná nejpohodlněji.

V současné době jsou pod lípou lavičky

se však obávat,dvě. Netřeba
k sousedskému posezení jich bude

dostatek. I přes funkční internet se
můžete přenést do časů mluveného
slova. Můžete se též těšit na občerstvení,

které pro vás členové spolku připraví,

nebo se můžete pochlubit vlastním.

K poslechu i tanci bude rovněž již

tradičně hrát Nekapela a dechoffka.

Pro informace o čase konání akce opět
sledujte sociální sítě. Do vašich schránek

vám však budou vhozeny letáčky.

Za Spolek Pro Tatce: Martin Palounek a Kateřina Kalivodová

Sport

TJ Sokol Tatce

TJ Sokol Tatce slaví 95 let a chystá bohatý (nejen) sportovní rok!

Rok 2025 je pro náš TJ Sokol Tatce
výjimečný — slavíme 95 let od založení
klubu! Sportovní duch, který naši

organizaci provází téměř jedno století,
stále spojuje generace a přináší radost ze

společného pohybu.

K tomuto jubileu jsme připravili pestrý

program plný tradičních i nových akcí.

Zveme všechny členy, příznivce a

sportovní nadšence, aby s námi oslavili

tento významnýrok.

Memoriál tateckých sportovců a Turnaj v malé kopané

Mezi nejoblíbenějšía nejnavštěvovanější

události v našem sportovním kalendáři

patří Memoriál tateckých sportovců
a Turnaj v malé kopané. Tyto akce si

získaly srdce nejen sportovců, ale i široké

veřejnosti.

Letní fotbalový kemp pro děti

Po loňském

oznamujeme,

úspěchu s radostí
že v červenci opět

TATCEJsme!

Každoročně se zde potkávají bývalí
i současní hráči, děti, rodiče i prarodiče —

sport (a tradiční uzenémakrely a klobásy

O) nás zkrátka spojují napříč
generacemi.

Přijdte si 21. června a 12. července 2025
užít atmosféru plnou nadšení pro hru!

pořádáme letní fotbalový kemp pro malé
fotbalisty. Kemp neníjen o sportu - nabízí

9



dětem možnost strávit aktivně
čerstvém vzduchu, učit se

dovednostem a navazovat
přátelství. Rodiče navíc získají
možnost, jak svým dětem

čas na

novým
nová

skvělou

zajistit
smysluplné prázdninové vyžití a zároveň
Stavba komunitní pergoly

Sportovní aktivity nejsou jedinou
novinkou — v letošním roce plánujeme
také stavbu komunitní pergoly, která

bude sloužit jako místo setkávání nejen
pro sportovce. Věříme, že se stane

oblíbeným prostorem pro společenské
akce, posezení po trénincích i jako
útočiště fanoušky běhempro
sportovních klání či školní družinu při

mimoškolních aktivitách. Stavba pergoly
bude příležitostí pro zlepšení veřejného

prostoru, vzájemnou pomoc a sdílení

zkušeností napříč zájmy a generacemi.

vyřešit problém s hlídáním v letních

měsících. Děkujeme tímto rodičům
a prarodičům, kteří nám s přípravou
kempu pomáhají a těšíme se na všechny
malé nadšence!

K úspěšné realizaci tohoto projektu

uvítáme jakoukoliv pomoc ať už
materiální, finanční či ochotu přiložit
ruku k dílu. Neváhejte nás kontaktovat,
každá podpora je vítána.

Sledujte Facebook a vývěsky pro bližší
informace o konkrétních termínech akcí.

Těšíme se na vás na hřišti i mimo něj!

Váš TJ Sokol Tatce

P.S. Rádi všechny uvítáme na fotbalovém hřišti, ale abychom mohli i nadále udržet toto
místo v co nejlepším stavu pro všechny, dovolujeme si vás požádat o dodržování
základních pravidel slušného chování a šetrné zacházení s vybavením — branky, sítě,
lavičky a další prvky hřiště slouží nám všem, proto je prosíme neničte, udržujte hřiště i

jeho okolí čisté a nevjíždějte na trávník ani multifunkční hřiště — povrch ničí nejen projíždka

autem, ale i na kole či koloběžce.

Děkujemevám za pochopení a přejeme krásné (nejen) sportovní zážitky!

TATCEJsme! 10



Zimní příprava malých fotbalistů

Zima sice na první pohled není ideálním

obdobím pro fotbal, ale naši malí

fotbalisté se ani v chladných měsících
rozhodně nenudili. Zimní přípravu
nepodcenili a poctivě se chystali na
nadcházející sezónu. Věnovali se

kondičnímu tréninku rozvoji
technických dovedností na sále místního

kulturního domu a ve sportovní hale
v Kouřimi. Součástí přípravy byli
přátelské zápasy s Pečkami a Kouřimí,
které jim ukázali, že fotbal není jen o

výsledcích, ale také o fair play, respektu k

soupeřům i rozhodčím a o budování
přátelství.

V jarní sezóněnás čeká několik utkání ve
skupině o titul, jejichž rozpis naleznete

níže, a na která všechny srdečně zveme.
Je to silná skupina, proto přijdte naše
mladé fotbalové naděje podpořit, vytvořit
jim skvělou atmosféru a užít si sportovní
podvečery plné napětí a radosti ze hry!

Zároveň zveme všechny sportovně

založené holky i kluky (ročníky 2016-
2021) na nábor nových fotbalistů! Ať už
máte doma malého fotbalového

nadšence či jen neposedu, pro kterého
hledáte sportovní vyžití, přijdte se k nám
podívat a stát se součástí našeho týmu.
Pro radost z pohybu, nová přátelství a

nezapomenutelné zážitky.

Těšíme se na vás na tribuně i na tréninku!

:ertnrns

Datum a čas
09.04.2025 17:00
16.04.2025 17:00
23.04.2025 17:00
07.05.2025 17:30
14.05.2025 17:30

21.05.2025 17:30

28.05.2025 17:30

Mladší přípravka — skupina o titul
Domácí Hosté
Sokol Tatce TJ Pátek

Slovan Lysá n. L. Sokol Tatce
Sokol Tatce AFK Sadská
Sokol Tatce Sokol Struhy
Polaban Nymburk Sokol Tatce
Sokol Tatce Kostomlaty/Stratov

Bohemia Poděbrady Sokol Tatce

Jsme! TATCE 11



A nesmíchybět ani rozpis zápasů „A” týmu.

Rozpis zápasů jaro 2025— III. třída

Datum a čas
22.03.2025 15:00

29.03.2025 15:00

05.04.2025 16:30

12.04.2025 16:30
19.04.2025 17:00

26.04.2025 17:00

03.05.2025 17:00

10.05.2025 17:00

18.05.2025 17:00

24.05.2025 17:00
01.06.2025 17:00

07.06.2025 17:00

14.06.2025 17:00

Kultura

Domácí
Sány/Opolany A

Sokol Tatce
Hrubý Jeseník B

Sokol Tatce
Velenice
Sokol Tatce
Křečkov A

Sokol Tatce
Městec Králové B

Sokol Tatce
Hořátev
Sokol Tatce
Sokol Tatce

Hosté
Sokol Tatce
Ostrá B

Sokol Tatce
Dymokury
Sokol Tatce
Pátek B

Sokol Tatce
Předhradí
Sokol Tatce
Stratov

Sokol Tatce
Opočnice/Běrunice
Budiměřice

Za TJ Sokol Tatce: Radka Stoklasová

Taneční večer Retro music party v duchu 80. a 90. let

PARTY

20:00
Kulturnídům Tatce

Těšte se na hity 80 a 90 let

Písničky na přání

HRAJE DJ JIRKA ČECH
STUPNÉ DOBOROVOLN

Jsme! TATCE

Milí příznivci hudby a tance,

přijdte se 26. dubna 2025 od 20:00 hod pobavit

a zatančit si v rytmu hudby 80. a 90. let do velkého
sálu Kulturního domu Tatce. K vašim uším se
donesou hity světových hitparád i domácí scény
té doby.

Vítán je oděv ve stylu, který tehdy „frčel” a dnes

se mu říká

......retro!

Vstupné je dobrovolné.
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Souhrnný přehled plánovaných akcí

Otevření dětského hřiště
U statku

Retro music party v

duchu 80. a 90. let

Čarodějnický rej
Tradiční hasičské

čarodějnice

Čištění koupaliště

TRITATLON

Sousedské posezení

Dětský den

Memoriál tateckých
sportovců

Turnaj v malé kopané

Jsme!

16.4.2025

26.4.2025

23.4.2025

30.4.2025

10.5.2025

31.5.2025

31.5.2025

4.6.2025

21.6.2025

12.7.2025

TATCE

od 15:00 hod

od 20:00 hod

od 16:00 hod

od 17:00 hod

Od 8:30 hod

bude upřesněno

bude upřesněno

od 15:00 hod

bude upřesněno

bude upřesněno

Podedvorem
Velký sál kulturního
domu
Hřiště ZŠ a MŠ v

Tatcích
Hřiště ZŠ a MŠ v

Tatcích

Koupaliště

Pod Památnou lípou
svobody

Pod Památnou lípou
svobody
Hřiště ZŠ a Mš v

Tatcích

Hřiště TJ Sokol Tatce

Hřiště TJ Sokol Tatce

OÚ Tatce

DJ Jiří Čech

ZŠ a Mš Tatce

JSDH Tatce

JSDH Tatce

Spolek Pro Tatce

Spolek Pro Tatce

ZŠ a Mš Tatce

TJ Sokol Tatce

TJ Sokol Tatce
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